
ATA Nº 41/2025 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2025. 

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco (03/11/2025) reuniram-se 

em Sessão Ordinária, no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Rosangela 

Maria Galera Turozi, Emerson da Silva, Dalmaris Vieira Cordeiro, Ocimar Wagner 

Michelli, Juliano Ricardo Tibério, Ariovaldo Lino dos Santos, Sandro Gusmão Moretto, 

Elias da Silva Rangel e Bruno Neves da Silva sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele 

mesmo. Passando ao PERÍODO DE EXPEDIENTE colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por 

unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença 

de todos os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, foram lidas as matérias e 

correspondências recebidas: Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como 

se segue: Ofício nº 344/2025, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando o 

Projeto de Lei nº33/2025, dispõe sobre a fixação de subvenção às Entidades para o exercício de 

2026, Ofício nº 345/2025, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando o Projeto 

de Lei nº 34/2025, que dispõe sobre o aumento dos vencimentos inicial do cargo de Oficial de 

Manutenção, no quadro de cargos do Executivo Municipal de Lupionópolis. A seguir, foram lidas 

as matérias a serem discutidas e votadas como se segue: Nesse momento, o Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão para analisarem o Projeto de Lei nº 34/2025, que dispõe sobre o aumento dos 

vencimentos inicial do cargo de Oficial de Manutenção, no quadro de cargos do Executivo 

Municipal de Lupionópolis. De volta aos trabalhos, o Senhor Presidente colocou o Projeto 

de Lei nº 33/2025 em discussão. Com a palavra, o vereador Sandro Gusmão Moretto 

iniciou dizendo: boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores. Estou muito feliz em 

poder votar nesse reajuste, nessa valorização do pessoal de manutenção, que são os 

pedreiros. Também almejamos o aumento dos serviços gerais, e parece que foi concedido 

o aumento de 40% de insalubridade, acho que poucos que não tem. Pedir a esse pessoal 

que se dirigisse ao executivo para verificar, ainda, pedindo a valorização do pessoal da 

enfermagem, farmacêuticos, e agora por fim os pedreiros. Sempre seremos a favor da 

população. Em aparte, o vereador Ariovaldo Lino dos Santos disse: boa noite Sr. 

Presidente, boa noite a todos. Quero deixar aqui meus agradecimentos, agradecer ao 

prefeito pelo aumento dos maquinistas, e ele prometeu que mandaria esse projeto para 

votar. Ainda, reforço que os serviços gerais estão apagados, e reforço a palavra do 

vereador Sandro no sentido de cobrar junto ao executivo. Em aparte, a vereadora 

Rosângela Maria Galera Turozi iniciou: boa noite a todos presentes, concordo com o 

vereador Ari, e ainda temos alguns cargos como os técnicos de gestão pública, está aqui 

o Allan, e eu acompanho e vejo, um salário muito baixo e tem que ser revisto como os 

serviços gerais. O vereador Ocimar Wagner Micheli, em aparte, disse: Agradeceu ao 

Senhor Prefeito, pois o mesmo atendeu a solicitação feita pelos Vereadores, e está aí mais 

uma classe sendo beneficiada e espera que não pare por aí. O Senhor Presidente disse: 

quero deixar meus parabéns aos oficiais de manutenção, os pedreiros, nós vereadores 

sabemos quão árdua foi essa discussão desse projeto, então a gente agradece ao Executivo 

por mandar esse projeto de lei que ajudará muito os pedreiros. A gente quer deixar 

agendado a extraordinária para quarta-feira, às 10h, para já votar o projeto. Juliano disse: 

Senhor Presidente, quero também manifestar favorável ao projeto de lei, em questão, 

podemos verificar que a lei será atendida mediante publicação. Senhor Presidente 

retomou dizendo: Sem mais discussão, foi colocado em 1ª votação, Projeto de Lei 

nº034/2025, os favoráveis permanecem como estão, os contrários que se manifestem, 

aprovado, por unanimidade em primeira deliberação. Encerrada as discussões o Senhor 

Presidente nomeou os Vereadores Ariovaldo Lino dos Santos – Presidente, Rosangela 

Maria Galera Turozi e Emerson da Silva, para comporem a Comissão Especial, para 

analisar o Projeto de Lei Complementar nº 01/2025. Passando ao PERÍODO DAS 



COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores inscritos como se segue: Sandro Gusmão Moretto disse: boa noite Senhor 

Presidente, nobres vereadores, assistência e todos que nos acompanham. Agradecimento 

a presença do advogado Gustavo Vidal, seja sempre bem-vindo. O que me traz aqui, Sr. 

Presidente, é a questão do decreto da incubadora, dos nossos empresários, que até o Dr. 

Gustavo que estava presente com os comerciantes, e ficou acertado que mandasse uma 

lei nova, mas assim não foi feito, e a gente sabe da dificuldade de conversar com o 

executivo, essa Casa de Leis é prova disso. Foi feito um novo decreto em cima de outro 

decreto abaixando de dois reais para um real, mas essa situação não agradou a todos, 

infelizmente, a nossa fábrica de confecções e top line estão descontentes e estamos 

correndo o risco desse pessoal ir embora, e quem perde é os munícipes. Enfim, fica a 

minha indignação com esse decreto e que não correspondeu com a vontade do nosso povo 

e comerciantes. O Senhor Presidente, com a palavra, disse: boa noite a todos, agradeceu 

a presença do Dr. Gustavo, com o qual nos sentamos para discutir o decreto municipal, 

vários comerciantes e o Gustavo junto com Paulo Henrique, chefe de gabinete, e foi 

combinado de passar as informações para o prefeito e revogar o decreto, mas como é 

difícil o diálogo, infelizmente o Senhor Prefeito tomou a decisão de abaixar um real, e 

não agradou a TopLine. Ficamos tristes, e estamos vendo que ele não está preocupado 

com os comerciantes da cidade, enfiando “goela abaixo”, fica aqui minha indignação. 

Outra questão que quero colocar aqui, me corrijam se eu estiver errado. O CRAS estava 

divulgando que não teria cesta básica esse mês, então eu acredito que não terá, e gostariam 

que confirmasse se 160, 170 famílias vão ficar desamparadas. Em aparte, o vereador 

Juliano Ricardo Tibério disse: eu estava conversando com a assistente social e chegamos 

nesse assunto, e ela me falou das dificuldades, e a licitação estava pronta e aí teve algumas 

modificações e atrasou, eu posso verificar com ela se será entregue. O Presidente 

retomou: obrigado Juliano, a gente sabe se tem boa vontade, ele faz boas escolhas. Mas a 

gente sabe da dificuldade que é ficar sem uma cesta básica. O vereador Elias disse: boa 

noite a todos presentes, eu estive conversando com o vice prefeito, Claudinei e ele me 

disse que a empresa estava com problemas nas entregas de produtos e foi suspensa a 

licitação, estava sendo feita uma nova licitação e foi visto para que conseguisse, e foi 

entregue através da defesa civil, 75 cestas, em contexto de emergência. Senhor 

Presidente disse: o vice prefeito tem meu respeito, a gente sabe que a intenção é boa de 

fazer isso, ajudar. Sandro, em aparte, disse: na verdade, foi pedido 150 cestas né, e essa 

semana demos uma cobrada. Ele retomou dizendo: a gente sabe que a qualidade não é a 

mesma que o município entrega, mas num contexto de emergência, então peço ao líder 

do Prefeito que traga essas informações completas. O vereador Ariovaldo retomou, 

dizendo: a respeito do requerimento do vale transporte universitário, e até agora parece 

que não houve resposta. Bruno disse: qual o prazo, vereador? Ari respondeu: 15 dias. 

Então, não tivemos respostas nem nada, e se não houver, gostaria de convocar a secretária 

de educação do município. O Senhor Presidente disse: até o próprio dr. Gustavo fez uma 

solicitação para essa casa e foi entregue no prazo, então queremos que o Senhor Prefeito 

responda no prazo.  A gente não quer convocar, mas se for necessário, convocamos sim, 

sr. Vereador. A vereadora Dalmaris Cordeiro disse: quero agradecer ao CRAS em razão 

do outubro Rosa e novembro Azul. O Senhor Presidente disse: senhora vereadora, 

quando quiser um aparte, que seja sobre o mesmo assunto que estamos falando, agradeço. 

O vereador Juliano disse: em relação a problemática da cesta, a secretária me enviou uma 

mensagem agora dizendo que até o final de semana estará resolvido. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                     1ª 

Secretária lavrei a presente Ata. 

                                    Secretária                                                 Presidente 



 


